

Megjelent publikációk archiválása az SZTE intézményi publikációs repozitóriumában

<http://publicatio.bibl.u-szeged.hu/information.html>

A repozitórium használata regisztrációhoz van kötve, amelyhez egyetemi email cím kell. Egyetemi email cím igénylése az az egyetemi számítóközpont help desk szolgáltatásán:

<http://www.u-szeged.hu/cc/help>

Megjelent cikk feltöltése és nyilvánossági szintjének beállítása a kiadó adott folyóírra vonatkozó archiválás szabályainak kell megfeleljen. Ez rendelkezik minden esetben a megjelent változat (published version), az elfogadott kézirat (post-print) valamint a benyújtott kézirat (pre-print) archiválásának nyilvánossági szintjéről, esetleges embargóról. Az embargó pontos dátumának beállítására repozitóriumunk lehetőséget nyújt. A szerző a jogi nyilatkozat elfogadásával nyilatkozik arról, hogy a fentiekkel tisztában van.

Az open acces folyóiratban megjelent cikkek feltöltésekor a szerzőnek teljes nyilvánosságot kell beállítani. A repozitórium üzemeltetője fenntartja magának a jogot, hogy a folyóirat OA státuszának ellenőrzését követően (DOAJ, InCites) utólag ezt megtegye minden értesítés nélkül.

Amennyiben a megjelent pdf tekintetében a kiadó nem engedélyezi a nyílt hozzáférésű archiválást, úgy a fájl feltöltésekor a „Csak regisztrált felhasználóknak” beállítást kell alkalmazni. Ez tulajdonképpen az egyetemi kutatóközösség számára jelent csak hozzáférést.

Ez esetben az elfogadott kézirat (post-print) feltöltése is szükséges. Ez biztosítja a publikáció nyílt hozzáféréseinek zöld útját, amennyiben a Sherpa-Romeo szerint a kiadó ezt megengedi.

Azon esetekben, amikor sem a megjelent pdf, sem az elfogadott kézirat OA hozzáférést nem engedi a kiadó, akkor is a megjelent pdf-t fel kell tölteni (a „Csak regisztrált felhasználóknak” beállítás alkalmazásával), mert az intézményi repozitórium célja az SZTE teljes publikációs tevékenységének őrzése és megjelenítése. Továbbá az MTMT ellenőrzés is szükségessé teszi ezt.

Kiadói megkeresés esetén a Főigazgató dönt a szükséges intézkedésről, melyről értesíti a repozitórium adminisztrátorát, a szerzőt, valamint a kiadót.